



娱乐无罪 恶搞有理

可怜的章鱼哥 被预测！西班牙完胜

谁在南非世界杯上红得发紫？不是比利亚，也不是克洛泽，而是章鱼“保罗”。

由于准确预测了德国5场比赛的结果，章鱼“保罗”名声大噪。这不，西班牙拥趸坐不住了，他们精心制作了一张保罗选择西班牙的照片，让德国媒体大为光火。与此同时，为了保护保罗的安全，奥伯豪森水族馆将在今天召开新闻发布会，宣布是否会放生“章鱼哥”……



会踢球的公鸡

可怜的卡佩罗 快布阵！公鸡当后卫

两只中国公鸡要进英格兰国家队？这不是忽悠，英国《每日邮报》已经向英格兰主帅卡佩罗发出呼吁：把两只会踢球的公鸡招进英格兰国家队踢后卫！

这两只公鸡来自辽宁沈阳，它们的外貌和普通公鸡没有什么区别，但它们却成了当地的明星。原因是，它们俩会踢球！2007年，当它们还是小鸡仔时，女主人张丽君把它们买回了家，后来无意中发现了两只公鸡的“足球天赋”：当张丽君把一只足球踢向两只公鸡时，它们不仅不怕，而且会对足球又啄又踢！渐渐地，这两只公鸡成为了沈阳市的“足球明星”。

最近，为了响应世界杯，主人张丽君又把它们带出来“踢球”，它们踢球的照片很快被英国媒体发现，《每日邮报》特地恶搞了一把，在报纸上向卡佩罗大声疾呼，“某种迹象显示，这两只凶狠的公鸡可以比卡佩罗的后卫踢得更好！”

可怜的英球员 回南非！英德要重赛

昨天，英国媒体刊登了一条雷人的假新闻：世界杯德国与英格兰的1/8决赛将重赛。报道声称：国际足联已经确认德国与英格兰的比赛将重赛，日期就是原赛程德国与西班牙半决赛的当天，两队的胜者将在周日与西班牙进行半决赛，而最后的决赛将在原定决赛时间的3天后进行。国际足联表示，之所以做出重赛的决定，是因为英格兰球员兰帕德的进球确实已经越过了球门线，这是一个可以改变比赛走势的关键入球，做出这样空前的决定，完全是为了保证比赛的公平。报道还称，本来已经回国解散的英格兰国家队已经重新集结，他们将在主帅卡佩罗的带领下返回南非。

这当然是一条十足的假新闻。其实，英国媒体对球队本次世界杯的表现相当不满，他们通过这样的方式来表达失望的情绪。可怜的英格兰球员，这次又被媒体恶搞了一把。

本组撰稿 快报记者 沈忱
实习生 唐浩杰

阿根廷兵败

爆特维斯不满梅西

阿根廷被淘汰出局，阿根廷媒体《号角报》昨天爆料，输球是因为阿根廷阵中矛盾重重。

《号角报》称，特维斯对部分球员只顾追捧梅西，却忽略其他队友非常不满。世界杯期间，有几位阿根廷球员过生日，比如队长马斯切拉诺是6月8日过生日，梅西是6月24日过生日，这两位球员的生日晚会都办得热热闹闹，但小将帕斯托雷6月20日的生日却没人记得，仗义的特维斯因此十分愤怒。

《号角报》还报道，虽然马拉多纳与球员的关系没有破裂，但有了恶化的迹象。特别是一些世界杯前有很高地位，到了南非却发现自己成了可有可无的球员，与马拉多纳的关系开始变冷。

球迷张开怀抱欢迎

“世界上有哪个国家能像我们这样，用盛大的仪式欢迎一支遭遇惨败的球队。对阿根廷人来说，世界杯固然重要，但更重要的是这个，是我们所有阿根廷人的心，”站在阿根廷足协总部前等候国家队归来的女球迷阿莉西亚指着自己的心口说，脸上淌出了泪水。

当地时间4日，阿根廷国家队返回家乡。令球队感到意外的是，他们收获的不是阿根廷球迷的指责和批评，而是他们的欢呼和掌声。这令人感动的一幕，和阿根廷在世界杯上的悲惨出局同样令人刻骨铭心。

许多球迷穿上了阿根廷国家队队服，挥舞着阿根廷国旗，再次汇集成一片蓝白相间的人海。球迷们举着各种标语为国家队和马拉多纳打气——“我们为你们骄傲”、“感谢你们尽了力”、“马拉多纳不要走”，那场悲伤仿佛不是在等候一支遭遇失败的球队，而像是在迎接一支在世界杯上高奏凯歌的国家队。

据新华社

阿德大战球迷疯狂



南非世界杯赛渐入尾声，越来越精彩的比赛刺激着球迷们们的热情。几天前阿根廷和德国的比赛，南京立煌酒吧里人声鼎沸，数十名球迷正在聚精会神地欣赏这场巅峰对决。“今天我很早就来了，因为我知道看这场比赛的人肯定多，谁知道还是没有抢到好位置。”南京球迷陈先生告诉记者，他只要有时间，都会来参与快报“酒吧看球”的活动。陈先生是德国的铁杆粉丝，他看好德国夺冠。“如果德国进入决赛的话，我一定带女朋友一起来看球。”陈先生笑着对记者说。

实习生 韩飞周游 摄影 顾炜

快来报名免费看球喝酒！

活动时间：6月11日至7月12日
世界杯比赛日

活动地点：南京1912立煌酒吧
报名方式：拨打快报热线96060，留下本人姓名和身份证号码，每次限报一人（每天50个名额，先到先得，额满为止，报名时间截至当天下午5:00）

入场方法：报名当天凭本人身份证入场，每人免费领取4瓶啤酒，不含其他消费

（本活动最终解释权归现代快报体育部）



神通广大的西班牙拥趸把塞尔维亚胜德国的照片PS成西班牙胜德国

章鱼“被预测”

谁也没想到，南非世界杯预测最准的会是一只章鱼。昨天，《final third》杂志刊登了一张照片，章鱼“保罗”对南非世界杯半决赛进行了预测，它果断地钻进了贴着西班牙国旗的玻璃箱。

据《final third》描述：水族馆工作人员在万众期待中，再次安排“保罗”进行预测。据天空台报道，“保罗”这次毫不犹豫地钻进了贴着西班牙国旗的玻璃箱，而对贴着德国国旗的玻璃箱毫不在意。按照此前“保罗”预测的经验，这次德国将毫无悬念地输给西班牙。

不过，德国媒体立刻对此进行了回击，他们找来了章鱼

“保罗”预测德国0:1输给塞尔维亚前的照片，两幅照片的内容几乎完全一致，仅仅是章鱼“保罗”身下的国旗图案不同。而且德国媒体还准确地指出，粗心的恶搞者连西班牙国旗中间位置的徽标都漏掉了。

保罗害了同类

上一场比赛，德国4:0大胜阿根廷，章鱼“保罗”过硬的判断力激发了全世界阿根廷球迷的不满。据悉，阿根廷球迷在网站上成立了“杀死章鱼小组”，仅仅1天过后，加入的成员就达到了百万以上，他们纷纷表示要化悲痛为食欲，把章鱼作为他们的晚餐。值得一提的是，球迷的愤怒却乐坏了当

地的餐馆。据阿根廷媒体报道，输给德国之后，布宜诺斯艾利斯餐厅的章鱼海鲜饭销量直线上升，相当于平时的数倍。

今日再度现身

按照奥伯豪森水族馆的安排，章鱼哥将于德国当地时间6日（本周二）11点现身，预测德国VS西班牙的胜负。

其实，保罗表现越神勇，它的处境就越危险，阿根廷球迷和英格兰球迷都叫嚣着要杀死保罗。昨天，奥伯豪森水族馆宣布今天将召开新闻发布会，因为善待动物组织要求放生章鱼哥，而包括众多球迷在内的人持反对意见，今天的发布会将会公布是否放生的答案。